

Technické služby Žiar nad Hronom spol. s r.o.
Došlo: 31-07-2023
468 komu: SIE/VO



## RÁMCOVÁ ZMLUVA O SPOLUPRÁCI č. RZ/2023/134

uzatvorená podľa ustanovenia 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Z. z. Obchodný zákonník v znení neskorších právnych predpisov (ďalej len „zmluva“)

### Čl. I Zmluvné strany

**Predávajúci:** DOKA Slovakia, Debniaca technika s.r.o.  
**Sídlo:** Ivanská cesta 28, 821 04 Bratislava  
**Zapísaný:** v OR OS Bratislava I, odd. Sro, vl. č.: 5405/B  
**IČO:** 31 354 335  
**DIČ:** 2020317750  
**IČ DPH:** SK2020317750  
**Bankové spojenie:** Tatra banka, a.s.  
**IBAN:** SK69 1100 0000 002  
**BIC (SWIFT):** TATRSKBX  
**Zastúpený:** Ing. Ľudovít Molnár, konateľ spoločnosti  
 Ing. Ondrej Sármany, prokurista spoločnosti  
 Stanislav Gunda, vedúci obch. oddelenia  
**Adresa doručovania:** P.O.Box 58, 820 16 Bratislava  
**E-mail:** slovakia@doka.com  
**Tel.:** 02/48 20 21 11

**Kupujúci:** TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol. s r.o.  
**Sídlo:** A. Dubčeka 380/45, 965 01 Žiar nad Hronom  
**Zapísaný:** OR OS Banská Bystrica, odd., vl. č.: 2034/S  
**IČO:** 31 609 651  
**DIČ:** 2020479714  
**IČ DPH:** SK2020479714  
**Bankové spojenie:** Tatra banka, a.s.  
**IBAN:**  
**BIC (SWIFT):** TATRSKBX  
**Zastúpený:** Mgr. Igor Rozenber, MBA, konateľ spoločnosti

**Adresa doručovania:** A. Dubčeka 380/45, 965 01 Žiar nad Hronom  
**E-mail:** lubomir.kupci@tszh.eu  
**E-mail pre doručovanie faktúr:** lubomir.kupci@tszh.eu

(ďalej len „Predávajúci“)

(ďalej len „Kupujúci“)

### Čl. II Predmet zmluvy

- Predmetom zmluvy je úprava vzájomných právnych vzťahov zmluvných strán, pri uzatváraní nájomných a/alebo kúpnych zmlúv medzi Predávajúcim a Kupujúcim, ktorých predmetom je najmä predaj a/alebo prenájom debniacej techniky a s tým súvisiaceho príslušenstva (ďalej aj „tovar“) a poskytovanie služieb Predávajúcim Kupujúcemu v súvislosti s tovarom.
- Predávajúci sa na základe tejto zmluvy zaväzuje dodať Kupujúcemu tovar uvedený v objednávke Kupujúceho potvrdené Predávajúcim za účelom jeho predaja alebo prenájmu, a to na základe jednotlivých kúpnych a/alebo nájomných zmlúv uzatvorených medzi Predávajúcim a Kupujúcim počas trvania platnosti tejto zmluvy formou písomnej, alebo elektronickej (e-mailom alebo faxom) objednávky Kupujúceho, potvrdené Predávajúcim. Kupujúci sa zároveň zaväzuje tovar od Predávajúceho prevziať, v prípade jeho odkúpenia zaplatiť Predávajúcemu dohodnutú kúpnu cenu a v prípade nájmu tovaru zaplatiť Predávajúcemu dohodnuté nájomné. Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy sú zároveň Všeobecné obchodné podmienky Predávajúceho, ktoré tvoria prílohu č. 1 tejto zmluvy (ďalej aj „VOP“) a ktoré sú zároveň zverejnené na internetovej stránke Predávajúceho [www.doka.sk](http://www.doka.sk).
- Ak je predmetom zmluvy prenájom tovaru, Predávajúci má v takom prípade postavenie prenajímateľa a Kupujúci má postavenie nájomcu. Ak vybrané ustanovenie zmluvy výslovne neustanovuje inak, podmienky dohodnuté v zmluve sa vzťahujú v celom rozsahu na predaj / prenájom tovaru a rovnako na služby Predávajúceho, poskytované Kupujúcemu.

### Čl. III Spôsob objednávania tovaru, dodacie podmienky a spôsob vrátenia tovaru

- Náležitosti objednávky upravujú VOP. Objednávka je pre Kupujúceho záväzná momentom jej odoslania Predávajúcemu. Pre Predávajúceho sa objednávka považuje za záväznú momentom jej potvrdenia (písomne, e-mailom, faxom, dodaním tovaru) zo strany Predávajúceho, s výnimkou prípadu, že Predávajúci využije svoje právo neakceptovať akúkoľvek objednávku Kupujúceho z nasledovných dôvodov, o ktorých bude Predávajúci Kupujúceho informovať:
  - Kupujúci je v omeškaní s plnením akejkoľvek povinnosti vyplývajúcej zo zmluvy alebo jednotlivé zmluvy uzatvorenej na základe tejto zmluvy a/alebo
  - z dôvodov vyššej moci, ktoré nastali nezávisle od vôle Predávajúceho, a to najmä, ale nie výlučne, živelné pohromy, nepriaznivé počasie brániace Predávajúcemu v plnení jeho povinností, zemetrasenia, požiare, záplavy a/alebo
  - z dôvodov omeškania dodávateľa Predávajúceho s plnením jeho povinností voči Predávajúcemu (napr. omeškanie prepravcu Predávajúceho a pod.) a pod.
 Predávajúci nie je neakceptovanou objednávkou Kupujúceho nijakým spôsobom viazaný. Predávajúci nezodpovedá za škodu, ktorá by Kupujúcemu neakceptovaním objednávky mohla vzniknúť.
- Ak zmluvnými stranami nie je písomne dohodnuté nič iné, miestom dodania a/alebo miestom vrátenia tovaru z nájmu, je miesto určené Predávajúcim, a to:
  - sklad na adrese: Ivanská cesta 28, Bratislava alebo
  - sklad na adrese: Majerská cesta 138, Banská Bystrica alebo
  - sklad na adrese: Košická 48, Prešov alebo
  - iné miesto dodania tovaru dohodnuté zmluvnými stranami.
- Ak sa zmluvné strany písomne alebo e-mailom nedohodnú inak, prepravu tovaru zo skladu Predávajúceho do miesta dodania alebo z iného miesta dodania do miesta použitia tovaru a rovnako odvoz tovaru z miesta použitia tovaru do skladu Predávajúceho zabezpečuje na vlastné náklady a nebezpečenstvo Kupujúci. Ak dopravu tovaru do miesta dodania alebo z miesta použitia do skladu Predávajúceho zabezpečuje Predávajúci, náklady na dopravu tovaru nie sú zahrnuté v kúpnej cene ani v cene nájmu tovaru a tieto je Kupujúci povinný uhradiť Predávajúcemu najneskôr v lehote splatnosti uvedenej v článku V. bod 8. zmluvy. V prípade podľa predchádzajúcej vety znáša nebezpečenstvo škody na tovare Kupujúci, pričom pri preprave tovaru do miesta dodania Predávajúcim, prechádza nebezpečenstvo škody na tovare na Kupujúceho momentom naloženia tovaru Predávajúcim na dopravný prostriedok zabezpečujúci prepravu tovaru.
- Kupujúci je povinný pred vrátením tovaru dohodnúť si s dispečingom príslušného skladu (zástupca vedúceho, vedúci skladu) termín a hodinu požadovaného vrátenia tovaru. Po vrátení tovaru Predávajúcemu, má Predávajúci právo do 14 dní od vrátenia tovaru Kupujúcim Predávajúcemu vykonať kontrolu vráteného tovaru so zameraním predovšetkým na jeho technický stav, v súlade so smernicou Predávajúceho, ktorá je zverejnená na internetovej stránke predávajúceho [www.doka.sk](http://www.doka.sk). Kupujúci má právo zúčastniť sa sám, alebo prostredníctvom ním splnomocnenej osoby, tejto kontroly. Za tým

- 1 -

*Handwritten signatures and initials:*  
 SIE/VO  
 Uprava  
 P



účelom je Kupujúci oprávnený požiadať Predávajúceho o oznámenie termínu kontroly. Predávajúci oznámi Kupujúcemu termín kontroly navráteného tovaru min. 24 hodín pred konaním kontroly na základe predchádzajúcej žiadosti Kupujúceho, doručenej Predávajúcemu najneskôr v deň vrátenia tovaru Predávajúcemu. Neúčast' Kupujúceho pri vykonaní kontroly nemá vplyv na výsledok kontroly a Predávajúci nie je povinný kontrolovať tovar opakovať z dôvodu neúčasti Kupujúceho. Výsledok kontroly je Predávajúci povinný (oprávnený) oznámiť Kupujúcemu. Kupujúci je oprávnený do 7 dní od odoslania tohto oznámenia, na základe informácie o výsledku kontroly, požiadať Predávajúceho ( písomne, e-mailom) o možnosť obhliadky poškodeného tovaru.

5. Kupujúci zodpovedá za poškodenie a/alebo stratu tovaru spôsobenú na tovare počas celej doby prenájmu tovaru. Ak Predávajúci na základe kontroly tovaru zistí:
  - a) poškodenie, alebo stratu drobných častí, alebo súčiastok vráteného tovaru vystaví Predávajúci Kupujúcemu faktúru za servis materiálu, v zmysle platného cenníka Predávajúceho (ďalej len „Cenník“).
  - b) že Kupujúci vrátený tovar je poškodený, ale je možné ho opraviť a viesť do stavu zodpovedajúceho technickým kritériám v zmysle smernice Predávajúceho, vyfakturuje Predávajúci Kupujúcemu náklady vynaložené na opravu v zmysle platného Cenníka Predávajúceho.
  - c) nadmerné poškodenie niektorej časti vráteného tovaru alebo celého vráteného tovaru, ktorý by ani po oprave nespĺňal technické kritéria v zmysle smernice Predávajúceho, vystaví Predávajúci Kupujúcemu Ponuku na jeho odkúpenie. Kupujúci má právo vyjadriť sa k Ponuke v lehote 14 dní od odoslania. Pripomienky nevyučujú zodpovednosť Kupujúceho za spôsobené poškodenie. Kupujúci sa zaväzuje odkúpiť si tento poškodený tovar v sume zostatkovej predajnej ceny tovaru určenej v súlade s aktuálnym Cenníkom. Poškodený tovar, ktorý sa v čase odoslania Ponuky Kupujúcemu nachádza v sklade Predávajúceho, si je Kupujúci povinný prevziať na vlastné náklady. Predávajúci je povinný prevziať poškodený tovar na dohodnutom mieste v sklade Predávajúceho vo vopred dohodnutom termíne. Lehota na prevzatie poškodeného tovaru je 14 dní od odoslania Ponuky. Následne Predávajúci vystaví Kupujúcemu faktúru na odkúpenie tovaru v sume zostatkovej predajnej ceny tovaru určenej v súlade s aktuálnym Cenníkom.  
V prípade, že si Kupujúci poškodený tovar neprevezme, Predávajúci má právo vyfakturovať Kupujúcemu poškodený tovar v zmysle odoslanej Ponuky a kupujúci má povinnosť túto faktúru predávajúcemu uhradiť v lehote splatnosti. Predávajúci je oprávnený neprevzatý poškodený tovar zlikvidovať v lehote 30 dní od odoslania tejto faktúry.
  - d) V prípade, že Kupujúci tovar nevráti, Predávajúci vystaví Kupujúcemu faktúru na odkúpenie tovaru v sume zostatkovej predajnej ceny určenej na základe Cenníka, a kupujúci má povinnosť túto faktúru uhradiť v lehote splatnosti.
6. Nároky Predávajúceho, ktoré mu vzniknú v súlade s ustanovením bodu 4. tohto článku zmluvy, je Kupujúci povinný uhradiť Predávajúcemu v lehote splatnosti podľa článku V. bod 10. zmluvy.

#### Čl. IV Doba nájmu

1. Doba nájmu tovaru je vždy určená dohodou zmluvných strán pre každý jednotlivý prípad a je uvedená v objednávke Kupujúceho potvrdenéj Predávajúci. O zmenu doby nájmu v každom jednotlivom prípade je Kupujúci povinný požiadať Predávajúceho ( písomne alebo e-mailom) najneskôr 5 dní pred uplynutím dohodnutej doby nájmu. Zmena doby nájmu je v prípade podľa predchádzajúcej vety účinná dorúčením žiadosti Kupujúceho Predávajúcemu. Zmena doby nájmu nemá vplyv na výšku nájomného, okrem prípadu podľa článku VII. bod 1. písm. a) zmluvy, kedy nájom určí Predávajúci.
2. Kupujúci sa zaväzuje vrátiť tovar Predávajúcemu na vlastné náklady najneskôr v posledný deň doby nájmu. V prípade nesplnenia povinnosti Kupujúceho vrátiť Predávajúcemu tovar v zmysle tohto bodu riadne a včas, sa Kupujúci zaväzuje prvým dňom omeškania zaplatiť Predávajúcemu za každý aj začatý deň omeškania s vrátením tovaru podľa tohto bodu zmluvy náhradu za možnosť užívať predmet nájmu aj po ukončení nájomnej zmluvy, ktorá zodpovedá výške nájomného v súlade s článkom V. bod 5. zmluvy.
3. Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že ak Kupujúci vráti Predávajúcemu počas trvania nájomnej zmluvy (uzatvorenej na dobu určitú alebo na dobu neurčitú) prenajatý tovar v celom rozsahu, deň prevzatia tovaru alebo jeho poslednej časti Predávajúci sa považuje za deň ukončenia jednotlivéj nájomnej zmluvy, vzťahujúcej sa k prenajatému tovaru, a to bez potreby uzatvorenia samostatnej dohody o ukončení dotknutej nájomnej zmluvy, s čím zmluvné strany výslovne súhlasia. Na ukončenie nájomnej zmluvy sa zároveň primerane použijú ustanovenia článku VIII. bod 2. až 7. zmluvy.

#### Čl. V Ceny a platobné podmienky

1. Cena za predaj a prenájom tovaru je určená na základe Cenníka Predávajúceho platného v čase potvrdenia objednávky Kupujúceho Predávajúci, ak nie je ďalej ustanovené inak. K cene za predaj a prenájom tovaru a nárokov podľa článku III bod 5 zmluvy je Predávajúci oprávnený pripočítať DPH v zmysle platných právnych predpisov. Predávajúci je oprávnený počas trvania zmluvy alebo jednotlivéj nájomnej zmluvy Cenník aktualizovať, o čom bude Kupujúceho na požiadanie informovať (e-mailom alebo písomne). Nový Cenník Predávajúceho nadobúda účinnosť dňom určeným Predávajúci.
2. Nárok Predávajúceho na zaplatenie kúpnej ceny tovaru vzniká dodaním tovaru Kupujúcemu v súlade so zmluvou.
3. Kupujúci je v prípade prenájom tovaru povinný pred dodaním tovaru uhradiť Predávajúcemu kauciu vo výške určenej Predávajúci podľa Cenníka Predávajúceho platného v čase potvrdenia objednávky Kupujúceho na prenájom tovaru. Predávajúci kauciu vráti Kupujúcemu najneskôr do 30 dní od ukončenia doby nájmu a riadneho vrátenia tovaru Predávajúcemu. Predávajúci je oprávnený kauciu jednostranne započítať (i) s pohľadávkou voči Kupujúcemu, ktorá vznikne Predávajúcemu v súvislosti s nájomnou zmluvou, s ktorou Kupujúci Predávajúcemu kauciu uhradil, a to aj v prípade, že sa o tejto pohľadávke Predávajúci dozvie po ukončení doby nájmu a vrátení tovaru Predávajúcemu, najmä s pohľadávkou z titulu neuhradeného nájomného, príslušenstva, zmluvných pokút, spôsobenej škody a pod. alebo (ii) s akoukoľvek inou pohľadávkou Predávajúceho voči Kupujúcemu, vzniknutej z iných právnych titulov.
4. Predávajúci nie je povinný Kupujúcemu dodať tovar pred uhradením kaucie Kupujúci. Ak Kupujúci neuhradí kauciu ani do 10 dní od doručenia výzvy Predávajúceho na uhradenie kaucie, je Predávajúci oprávnený od jednotlivéj nájomnej zmluvy, uzatvorenej na základe tejto zmluvy, odstúpiť. V prípade podľa tohto bodu Predávajúci nezodpovedá za škodu, ktorá môže Kupujúcemu nedodaním tovaru vzniknúť.
5. Kupujúci je povinný uhradiť Predávajúcemu a Predávajúci je oprávnený fakturovať Kupujúcemu cenu za prenájom tovaru (na účely zmluvy aj ako „nájomné“) v súlade s aktuálnym Cenníkom Predávajúceho za každý aj začatý deň trvania nájmu, a to ku dňu ukončenia doby nájmu alebo k poslednému dňu kalendárneho mesiaca v ktorom mal Kupujúci tovar v nájme. V prípade, že prenájom tovaru trvá dlhšie ako jeden mesiac, je Predávajúci oprávnený prenájom tovaru fakturovať Kupujúcemu vždy v posledný deň kalendárneho mesiaca, v ktorom mal Kupujúci tovar v nájme a v prípade, že k ukončeniu nájomnej zmluvy dôjde v priebehu kalendárneho mesiaca, Predávajúci je oprávnený faktúru za tento mesiac vystaviť ku dňu ukončenia nájomnej zmluvy alebo k poslednému dňu kalendárneho mesiaca, v ktorom bola nájomná zmluva ukončená. Ak kupujúci faktúru predávajúceho písomne nereklamuje do doby jej splatnosti, platí právna domnienka, že faktúra je správna a oprávnená v celom rozsahu.
6. Predávajúci je pri nájme tovaru oprávnený účtovať Kupujúcemu okrem nájomného, pri každom dodaní tovaru alebo jeho časti Kupujúcemu, aj spracovateľský poplatok vo výške 1% z kúpnej ceny prenajatého a Kupujúci prevzatého tovaru bez DPH, určenej podľa aktuálneho Cenníka Predávajúceho, s čím Kupujúci súhlasí. Spracovateľský poplatok predstavuje odmenu Predávajúceho za služby poskytnuté Kupujúcemu v súvislosti Predávajúceho, s čím Kupujúci súhlasí.



s prenájomom tovaru, najmä odmenu za spracovanie objednávky Kupujúceho, logistiku, kontrolu a dočistenie tovaru pri jeho vrátení Predávajúcemu. Spracovateľský poplatok nezahŕňa doplnkové služby Predávajúceho súvisiace s prenájomom tovaru ako je napr. vyhotovenie projektu nasadenia tovaru alebo dopravné náklady Predávajúceho v prípade, že dopravu tovaru do miesta použitia zabezpečuje Predávajúci. Ak Predávajúci poskytne na základe zmluvy Kupujúcemu služby podľa predchádzajúcej vety, najmä vyhotovenie projektu nasadenia debnenia a pod., je Kupujúci povinný uhradiť Predávajúcemu odmenu za poskytnuté služby v súlade s Cenníkom Predávajúceho, a to spôsobom podľa bodu 5. a v lehote podľa bodu 10, tohto článku zmluvy.

7. Kupujúci podpisom zmluvy berie na vedomie a súhlasí s tým, že nájomné za tovar sa určí na základe rozpisu prenajatého tovaru (s uvedením druhu a množstva prenajatého tovaru, nájomnej sadzby za tovar a počtom dní použitia) vystaveného na základe dodacích listov a návratiek Predávajúceho, v súlade s aktuálnym Cenníkom Predávajúceho a/alebo odsúhlasenou cenovou ponukou Predávajúceho.
8. Splatnosť faktúr v prípade predaja tovaru Kupujúcemu je 14 dní od dátumu vystavenia faktúry Predávajúcim.
9. Splatnosť faktúr v prípade úhrady nárokov Predávajúceho uvedených v článku III. bod 5. zmluvy je 14 dní od dátumu vystavenia faktúry Predávajúcim.
10. Splatnosť faktúr v prípade oprávnených nárokov Predávajúceho uvedených v článku III. bod 5. zmluvy je 14 dní od dátumu vystavenia faktúry Predávajúcim.
11. V prípade omeškania Kupujúceho so splnením akéhokoľvek peňažného záväzku alebo jeho časti voči Predávajúcemu o viac ako 21 dní, je Predávajúci oprávnený momentom omeškania Kupujúceho zrušiť Kupujúcemu zľavy poskytnuté mu Predávajúcim na základe zmluvy respektíve objednávky, t.j. faktúra vystavená Predávajúcim v najbližšom fakturačnom období, nasledujúcom po uplynutí lehoty 21 dní, bude vystavená bez zohľadnenia poskytnutých zliav. V prípade riadneho plnenia povinností Kupujúceho, je Predávajúci oprávnený Kupujúcemu zľavy opätovne poskytnúť.
12. V prípade, že Kupujúci neuhradí nájomné v dvoch po sebe nasledujúcich mesiacoch za tovar prenajatý od Predávajúceho, alebo umožní mu vstup na svoje stavenisko, alebo kdekoľvek, kde sa tovar nachádza, a odovzdať Predávajúcemu tovar a to na náklady a nebezpečenstvo Kupujúceho. Kupujúci je zároveň povinný prichystať tovar do takého stavu, aby bola Predávajúcemu umožnená bezproblémová manipulácia a nakládka s tovarom na prichystaný dopravný prostriedok.
13. Predávajúci je oprávnený v zmysle § 71 ods. 1 písm. b) zákona číslo 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v aktuálnom znení vystaviť Kupujúcemu faktúru v elektronickej forme a túto mu doručiť formou elektronickej pošty na e-mailovú adresu Kupujúceho, ktorá je uvedená v článku I tejto zmluvy alebo na e-mailovú adresu, ktorú Kupujúci poskytol Predávajúcemu za účelom vzájomnej komunikácie, s čím Kupujúci súhlasí. Predávajúci sa zaväzuje zabezpečiť vierohodnosť pôvodu, neporušenosť obsahu a čitateľnosť elektronickej faktúry jedným zo spôsobov podľa citovaného zákona o dani z pridanej hodnoty, pričom spôsob zabezpečenia elektronickej faktúry jednostranne určí Predávajúci, s čím Kupujúci súhlasí. Zmluvné strany sa dohodli, že doručenie elektronickej faktúry na e-mailovú adresu Kupujúceho sa považuje za predloženie a doručenie vyúčtovania za dodaný tovar a/alebo poskytnuté služby Kupujúcemu. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade pochybností sa elektronická faktúra považuje za doručenie okamihom jej preukázateľného odoslania na e-mailovú adresu Kupujúceho.

#### Čl. VI Výhrada vlastníckeho práva Predávajúceho

1. V prípade prenájmu tovaru v zmysle zmluvy vlastnícke právo na Kupujúceho neprechádza. Kupujúci nie je oprávnený prenajatý tovar prenechať do nájmu tretej osobe bez predchádzajúceho písomného súhlasu Predávajúceho. Porušenie povinností podľa predchádzajúcej vety sa považuje za podstatné porušenie zmluvy, vrátane nájomnej zmluvy.
2. V prípade predaja tovaru Kupujúcemu, prechádza na Kupujúceho vlastnícke právo k tovaru momentom zaplatenia celej kúpnej ceny tovaru, vrátane súvisiacich platieb (DPH, balné, prepravné). Kupujúci je do momentu nadobudnutia vlastníckeho práva povinný sa o tovar starať ako keby bol jeho vlastníkom, najmä je povinný predchádzať vzniku resp. šíreniu škôd, ktoré vznikli na tovare alebo v súvislosti s tovarom. Kupujúci nie je oprávnený pred nadobudnutím vlastníckeho práva k tovaru tento ďalej predať. Nebezpečenstvo náhodného poškodenia tovaru prechádza na Kupujúceho dodaním tovaru Kupujúcemu.

#### Čl. VII Osobitné dojednania

1. Ak :
  - a) Kupujúci zmení Predávajúcim potvrdenú objednávku čo do množstva a/alebo hodnoty objednávky a/alebo dĺžky prenájmu tovaru o viac ako 30% z pôvodného množstva a/alebo hodnoty objednávky a/alebo dohodnutej doby prenájmu menej ako dva pracovné dni pred dohodnutým termínom dodania tovaru alebo
  - b) Kupujúci zruší objednávku menej ako dva pracovné dni pred dohodnutým termínom dodania tovaru alebo
  - c) Kupujúci objednaný tovar z akéhokoľvek dôvodu neprevzme v lehote 10 pracovných dní odo dňa oznámenia Predávajúceho o termíne dodania, resp. o možnosti prevzatia tovaru alebo
  - d) Predávajúci odstúpi od zmluvy z dôvodov porušenia povinností zo strany Kupujúceho (najmä v prípade omeškania Kupujúceho s plnením akéhokoľvek peňažnej povinnosti voči Predávajúcemu) pred dodaním tovaru,platí nasledovné: Predávajúci je oprávnený (i) dňom vykonania zmeny potvrdených objednávok alebo (ii) dňom zrušenia objednávky alebo (iii) uplynutím lehoty uvedenej pod písm. c) tohto bodu zmluvy alebo (iv) odstúpením od zmluvy, požadovať od Kupujúceho zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 10% z cennikovej ceny neodobratého tovaru (vrátane DPH, ak sa uplatní) z pôvodne dohodnutého a/alebo pripraveného množstva tovaru a to v prípade kúpy alebo aj prenájmu tovaru, s tým, že Predávajúci je oprávnený jednostranne zmluvnú pokutu s prihliadnutím na okolnosti prípadu znížiť alebo aj odpustiť. Predávajúci je oprávnený jednostranne započítať prípadnú zálohu alebo kauciu prijatú od Kupujúceho so svojím nárokom na zaplatenie zmluvnej pokuty a na prípadnú náhradu škody. Kupujúci je povinný zaplatiť Predávajúcemu zmluvnú pokutu v lehote podľa článku V. bod 8. zmluvy.

#### Čl. VIII Trvanie zmluvy

1. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú, s účinnosťou odo dňa jej podpisu oboma zmluvnými stranami.
2. Zmluva zaniká (i) písomnou dohodou zmluvných strán alebo (ii) jednostranným písomným odstúpením jednej zo zmluvných strán v prípade, ak druhá zmluvná strana podstatným spôsobom poruší zmluvu, ako aj v prípade, ak tak ustanovuje zákon, táto zmluva alebo (iii) ak Kupujúci neobjedná a/alebo neodoberie od Predávajúceho tovar za účelom kúpy alebo prenájmu po dobu 24 po sebe nasledujúcich kalendárnych mesiacov, zmluva automaticky zaniká prvým dňom nasledujúcim po uplynutí tejto lehoty alebo (iv) písomnou výpoveďou, a to bez uvedenia dôvodu, uplynutím výpovednej lehoty. Výpovedná lehota je 1 mesiac a začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že za podstatné porušenie zmluvy a/alebo jednotlivé zmluvy uzatvorenej na základe tejto zmluvy sa považujú najmä nasledovné prípady:
  - a) ak je Kupujúci v omeškaní so zaplatením kúpnej ceny alebo jej časti a/alebo nájomného alebo jeho časti o viac ako 30 dní,



- b) ak je Predávajúci opakovane v omeškani s dodanim tovaru o viac ako 30 dni,  
 c) ak Kupujúci opakovane uplatni neoprávnenú reklamáciu na fakturáciu Predávajúceho.
4. Predávajúci je oprávnený od zmluvy ako aj od konkrétnej jednotlivéj zmluvy, ktorej predmetom je dodanie a/alebo prenájom tovaru za trvania tejto zmluvy odstúpiť nielen bez zbytočného odkladu, ale kedykoľvek počas trvania porušenia povinnosti, ktoré je dôvodom na odstúpenie od tejto zmluvy alebo jednotlivéj zmluvy.
  5. Odstúpenie od tejto zmluvy alebo od konkrétnej zmluvy, uzatvorenej na základe tejto zmluvy, musí byť písomné. Odstúpenie od zmluvy je účinné dňom jeho doručenia druhej zmluvnej strane.
  6. Okamihom odstúpenia od zmluvy alebo jednotlivéj zmluvy, uzatvorenej na základe tejto zmluvy, je Predávajúci oprávnený prevziať akýkoľvek nim dodaný a nezaplatený a/alebo prenanatý tovar späť do svojej dispozície a voľne s ním nakladať, a to bez ohľadu na to, kde sa tovar nachádza (ibaže by Kupujúci Predávajúceho hodnoverným listinným dôkazom pri odobratí tovaru preukázal, že nie je vlastníkom tovaru) alebo v prípade kúpnej zmluvy požadovať zaplataenie kúpnej ceny tovaru a súvisiacich platieb.
  7. Ukončením zmluvy nezaniakajú nároky strán, ktoré vznikli za jej trvania, ako ani práva a povinnosti strán, z ktorých povahy vyplýva, že majú trvať aj po ukončení zmluvy. Ide najmä o nárok na zaplataenie kúpnej ceny, nájomného, príslušenstva a zmluvnej pokuty, náhrada škody, dojednania o doručovaní, zabezpečenie záväzkov Kupujúceho, voľba práva a voľba súdu.
  8. Zmluvné strany vyhlasujú, že výšky zmluvných pokút, ak sú v zmluve dohodnuté, považujú za obvyklé a primerané povahе nimi zabezpečovaných povinnosti. Uplatnením nároku na zmluvnú pokutu a jej zaplataením nie je dotknutý nárok na splnenie zabezpečovanej povinnosti, ani nárok na náhradu škody a zaplataenie úroku z omeškania. Ak nie je v tejto zmluve výslovnе uvedené inak, pre zmluvné pokuty platí, že nárok Predávajúceho a povinnosť Kupujúceho na zaplataenie zmluvnej pokuty vzniká okamihom porušenia zabezpečenej zmluvnej povinnosti. Predávajúci je oprávnený, nie však povinný, vyzvať Kupujúceho na zaplataenie zmluvnej pokuty a trvať na jej zaplataení. Náhrady nákladov dohodnuté v zmluve alebo jednotlivéj zmluve sa nezapočítavajú na zmluvnú pokutu ani na náhradu škody.

#### Čl. IX Závěrečné ustanovenia

1. Túto zmluvu je možné meniť alebo doplniť, len písomnou formou.
2. Zmluva sa vzťahuje na všetky právne vzťahy medzi Predávajúcim a Kupujúcim a predstavuje jediný a úplný dohovor zmluvných strán o predmete zmluvy, vrátane právnych vzťahov, ktoré sú podobné alebo rovnaké ako vzťahy zo zmluvy (najmä predaj alebo prenájom tovaru Predávajúcim Kupujúceho) a ktoré vzniknú medzi Predávajúcim a Kupujúcim počas trvania platnosti tejto zmluvy. Úprava v zmluve má prednosť pred dispozitívnymi ustanoveniami Obchodného zákonníka.
3. Na rozhodovanie všetkých sporov, ktoré vzniknú medzi zmluvnými stranami z tejto zmluvy, alebo na základe tejto zmluvy, sú príslušné všeobecné súdy Slovenskej republiky podľa práva platného v Slovenskej republike, alebo Rozhodcovský súd Slovenskej obchodnej a priemyselnej komory v Bratislave, podľa jeho vnútorných predpisov. Voľbu príslušnosti súdu má žalobca.
4. Zmluvné strany zhodne vyhlasujú, že ustanovenia tejto zmluvy boli zmluvnými stranami individuálne dojednané a zmluvné strany mali možnosť ovplyvniť ich obsah.
5. Pre vylúčenie všetkých pochybností sa zmluvné strany dohodli, že neoddeliteľnou súčasťou zmluvy sú Všeobecné obchodné podmienky Predávajúceho. Zmluvné strany podpisom zmluvy potvrdzujú, že napriek tomu, že VOP sú na samostatnej listine, tvoria súčasť zmluvy a v súlade s ustanovením §273 Obchodného zákonníka priamo upravujú práva a povinnosti zmluvných strán, a to aj v prípade, ak tieto nie sú Kupujúcim podpísané. Kupujúci vyhlasuje, že si riadne prečítal a prevzal jeden rovnopis VOP a že s nimi bez výhrad súhlasí, čo potvrdzuje podpisom zmluvy. V prípade rozdielnej úpravy v zmluve a VOP majú prednosť ustanovenia tejto zmluvy.
6. Predávajúci zároveň uvádza, že smernica Predávajúceho, upravujúca stav navráteného tovaru, podľa ktorej je Kupujúci povinný postupovať v prípade vrátenia tovaru Predávajúceho (na účely zmluvy aj ako „smernica“) a všetky návody na použitie k tovaru, dodávané Predávajúcim Kupujúceho na základe tejto zmluvy, sú pre Kupujúceho prístupné na webovej stránke Predávajúceho [www.doka.sk](http://www.doka.sk), v časti Položky na stiahnutie, čo Kupujúci podpisom zmluvy berie na vedomie a súhlasí s tým. V zmysle uvedeného, zverejnenie smernice a návodu na použitie vo vzťahu k jednotlivým druhom tovarov na webovej stránke Predávajúceho, považujú zmluvné strany za splnenie povinnosti Predávajúceho, dodať Kupujúceho spolu s tovarom doklady, ktoré sa k tovaru vzťahujú (najmä návod na použitie).
7. O dobu omeškania Kupujúceho s plnením jeho zmluvných povinností sa predlžujú všetky lehoty platné pre Predávajúceho podľa zmluvy.
8. Zmluvné strany sa dohodli, že zmluva sa vzťahuje aj na právne vzťahy, ktoré vznikli pred podpisom zmluvy a majú rovnaký alebo podobný charakter ako vzťahy vzniknuté na základe zmluvy.
9. Táto zmluva bola vyhotovená v dvoch rovnopisoch, po jednom pre každého podpisujúceho. Každý rovnopis má platnosť originálu. Zmluva bola spísaná v slovenskom jazyku, spravuje sa ustanoveniami Obchodného zákonníka a ustanoveniami slovenských právnych predpisov, bez použitia kolíznych noriem.
10. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami.
11. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu prečítali, jej obsahu vrátane prípadných odkazov na právne normy porozumeli, všetky jej ustanovenia sú im jasné a zrozumiteľné, pričom dostatočným spôsobom vyjadrujú vážnu a slobodnú vôľu zmluvných strán zbavenú akýchkoľvek omylov, na dôkaz čoho pripájajú svoje podpisy.

Prilohy:  
 Priloha č. 1: Všeobecné obchodné podmienky Predávajúceho

Za Predávajúceho:

**DOKA**  
 DOKA Slovakia  
 Dobriča technika s.r.o.  
 obchodné oddelenie

Podpis: \_\_\_\_\_  
 Názov: DOKA Slovakia, Dobriča technika s.r.o.  
 Zastúpený: Ing. Ľudovít Molnár  
 Funkcia: konateľ spoločnosti

Za Kupujúceho:

v Leica s.r.o. 17.07.2023  
 v Leica s.r.o. 17.07.2023  
 Technické služby  
 Ziar nad Hronom  
 krajina

Podpis: \_\_\_\_\_  
 Názov: A. D. TECHNICKÉ SLUŽBY Ziar nad Hronom, spol. s r.o.  
 Zastúpený: Mgr. Igor Rozenber, MBA  
 Funkcia: konateľ spoločnosti

Umsdasch Gunda



## Všeobecné obchodné podmienky DOKA Slovakia, Debniaca technika s.r.o.

## čl. I Preambula

- Tieto všeobecné obchodné podmienky (ďalej len „VOP“) spoločnosti DOKA Slovakia, Debniaca technika s.r.o., so sídlom: Ivanská cesta 28, 821 04 Bratislava, IČO: 31 354 335, zapísanej v OR OS Bratislava I, odd. Sro. vl. č.: 5405/B (ďalej aj „Predávajúci“) sú neoddeliteľnou súčasťou rámcovej zmluvy o spolupráci uzatvorenej medzi Predávajúcim a Kupujúcim (ďalej len „rámcová zmluva“), ako aj ďalších zmlúv uzatvorených medzi spoločnosťou DOKA Slovakia, Debniaca technika s.r.o. ako Predávajúcim alebo prenajímateľom a iným subjektom v postavení kupujúceho alebo nájomcu (ďalej len „zmluva“) a vzťahujú sa na predaj a prenájom tovaru Predávajúceho: najmä debniacej techniky, príslušenstva, softvéru a iný s tým súvisiaci tovar podľa aktuálnej ponuky Predávajúceho (ďalej len „tovar“), vrátane poskytovania služieb súvisiacich s tovarom Predávajúcim Kupujúcemu alebo inému subjektu (iný subjekt s ktorým Predávajúci uzavrel zmluvu sa na účely VOP ďalej označuje len „Kupujúci“).
- Predaj a prenájom tovaru sa uskutočňuje na základe jednotlivých kúpnych a/alebo nájomných zmlúv, uzatváraných na základe objednávok Kupujúceho podľa zmluvy a/alebo rámcovej zmluvy a týchto VOP (ďalej len „jednotlivá zmluva“). Pod pojmom „Zmluva“ sa na účely týchto VOP rozumie zmluva a/alebo rámcová zmluva spolu s týmito VOP a všetkými jej prílohami.
- Pod pojmom „zmluvná strana“ alebo aj „strany“ sa na účely týchto VOP rozumie Predávajúci a Kupujúci označení v zmluve a/alebo rámcovej zmluve a/alebo v jednotlivéj zmluve.
- Ak je súčasťou akejkoľvek listiny, ktorá vznikla na základe alebo v súvislosti so zmluvným vzťahom Kupujúceho a Predávajúceho odkaz na všeobecné obchodné a/alebo iné podmienky Kupujúceho, zmluvné strany vylučujú akékoľvek uplatnenie všeobecných obchodných a/alebo iných podmienok Kupujúceho.
- Predávajúci je oprávnený zmeniť tieto VOP, s čím je Kupujúci uzrozmeneý. Predávajúci bude o zmene VOP Kupujúceho informovať písomne alebo emailom. Ak Kupujúci neschváli s Predávajúcim navrhnutou zmenou VOP, je Predávajúci z tohto dôvodu oprávnený od Zmluvy odstúpiť.

## čl. II Spôsob objednávania tovaru, dodacie podmienky a spôsob vrátenia tovaru

- Ak sa zmluvné strany nedohodnú inak, objednávka Kupujúceho musí obsahovať minimálne nasledovné údaje:
  - číslo objednávky vygenerované systémom Kupujúceho,
  - identifikačné údaje Predávajúceho (obchodné meno, sídlo, IČO, DIČ) v súlade s aktuálnym výpisom z obchodného registra,
  - identifikačné údaje Kupujúceho (obchodné meno, sídlo, IČO, DIČ) v súlade s aktuálnym výpisom obchodného alebo živnostenského registra,
  - presný popis tovaru, určeného podľa druhu, množstva a akosti,
  - požadovaný termín dodania tovaru,
  - miesto dodania alebo prevzatia tovaru,
  - v prípade prenájmu tovaru: miesto kde bude tovar umiestnený a využívaný, t.j. presná adresa miesta (na účely Zmluvy aj ako „miesto použitia tovaru“), požadovaná (orientačná) doba nájmu,
  - oprávnenú osobu na prevzatie tovaru s mobilným kontaktom a v prípade vlastného odvozu tovaru ŠPZ vozidla Kupujúceho,
  - dátum, pečiatku a podpis oprávnenej osoby Kupujúceho.
 Chýbajúce náležitosti objednávky nemajú vplyv na jej platnosť.
- Predávajúci sa zaväzuje dodávať Kupujúcemu objednaný tovar bez zbytočného odkladu po tom, ako ho pre Kupujúceho obstará.
- Termín dodania tovaru Kupujúcemu sa automaticky predlžuje o okolnosti vylučujúce zodpovednosť, vrátane dôvodov vyššej moci, ktoré nastali nezávisle od vôle Predávajúceho, a to najmä požiar, štrajk, záplavy, nepriaznivé počasie, omeškanie dodávateľa Predávajúceho a pod.
- Pokiaľ stranami písomne nie je dohodnuté niečo iné, Predávajúci splní svoju povinnosť dodať Kupujúcemu tovar tým, že (i) umožní Kupujúcemu nakladať s tovarom v priestoroch Predávajúceho a/alebo (ii) odovzdá tovar Kupujúcemu na mieste dohodnutom zmluvnými stranami a/alebo (iii) odovzdá tovar tretej osobe na prepravu Kupujúcemu alebo odošle tovar Kupujúcemu.
- Každá dodávka objednaného tovaru sa považuje za samostatné plnenie podľa Zmluvy.
- Ak sa tovar dodáva v priestoroch Predávajúceho, je Kupujúci oprávnený si tento prevziať v čase oznámenom Predávajúcim, a to počas otváracích hodín, platných u Predávajúceho.
- Ak je tovar dodávaný na miesto určené Kupujúcim, Kupujúci je povinný poskytnúť Predávajúcemu všetku potrebnú súčinnosť na prevzatie tovaru, najmä zabezpečiť personál a zariadenie potrebné na zloženie tovaru v určenom mieste, prevzatie tovaru a potvrdenie prevzatia tovaru
- V prípade, že si Kupujúci neprevzme tovar v lehote 10 pracovných dní odo dňa oznámenia termínu dodania Predávajúcim a Kupujúci a Predávajúci sa nedohodnú (písomne alebo e-mailom) na náhradnom termíne prevzatia tovaru Kupujúcim, je Predávajúci oprávnený od jednotlivéj zmluvy odstúpiť a neprevzatý tovar ponúknuť tretej osobe.
- Kupujúci je oprávnený odmietnuť prevzatie tovaru iba v prípade zjavných väd tovaru, spočívajúcich vo viditeľnom poškodení tovaru, inak je tovar povinný od Predávajúceho prevziať. Kupujúci je povinný po dodaní tovaru vykonať obhliadku

tovaru v súlade so Smernicou Predávajúceho – stav navráteného tovaru (ďalej aj „Smernica“), ktorá je zverejnená na webovej stránke Predávajúceho www.doka.sk.

- Ak tovar vykazuje vady a nezodpovedá Smernici Predávajúceho podľa predchádzajúcej vety, je Kupujúci povinný postupovať podľa článku V. VOP.
- Kupujúci alebo ním poverená osoba, je povinný prevziať tovar od Predávajúceho potvrdiť podpisom dodacieho listu alebo návratky vystavenej Predávajúcim, kde je Kupujúci alebo ním poverená osoba zároveň povinná uviesť čitateľne svoje meno, priezvisko, vzťah ku Kupujúcemu, prípadne ŠPZ vozidla, prostredníctvom ktorého sa zabezpečuje prevzatie alebo preprava tovaru.
- Po skončení doby nájmu je Kupujúci povinný vrátiť Predávajúcemu prenajatý tovar, očistený v súlade so Smernicou.

## čl. III Platobné podmienky

- Ak Zmluva ďalej neustanovuje inak, nárok Predávajúceho na zaplatenie kúpnej ceny tovaru vzniká dodaním tovaru Kupujúcemu v zmysle článku II bod 4. VOP. V prípade pochybností o výške dohodnutej kúpnej ceny a/alebo ceny za prenájom tovaru platí, že stranami dohodnutá, v objednávke alebo vo faktúre uvedená cena je cenou bez DPH, ku ktorej Predávajúci pripočíta DPH v zmysle platnej legislatívy.
- Predávajúci je oprávnený požadovať alebo sa dohodnúť na nasledovnom spôsobe platby:
  - Zálohová platba, zaplatenie celej kúpnej ceny alebo Predávajúcim určenej časti pred dodaním tovaru,
  - Platba pri odbere tovaru, zaplatenie celej kúpnej ceny alebo Predávajúcim určenej časti priamo pri dodaní tovaru Kupujúcemu do pokladne Predávajúceho,
  - Platba na faktúru, bezhotovostne prevodom na účet Predávajúceho.
- Predávajúci je oprávnený žiadať od Kupujúceho zabezpečenie jeho peňažných záväzkov, vrátane záväzkov, ktoré vzniknú v budúcnosti (napr. ručenie, zriadenie záložného práva, prísľúbenie k záväzku, banková záruka a pod.) pri a/alebo po podpise Zmluvy. V prípade takejto požiadavky je Predávajúci až do poskytnutia požadovaného zabezpečenia Kupujúcim oprávnený pozastaviť dodávanie tovaru Kupujúcemu na účely jeho predaja alebo nájmu, čo sa nebude považovať za pouhá povinnosť Predávajúceho.
- V prípade omeškania Kupujúceho s plnením akejkoľvek povinnosti voči Predávajúcemu je Predávajúci oprávnený:
  - postupovať v zmysle bodu 2. písm. a) a/alebo písm. b) a/alebo v zmysle bodu 3 tohto článku VOP,
  - znižiť alebo zrušiť poskytnutú zľavu z ceny tovaru, resp. bonus, ak Predávajúci zľavu z ceny, resp. bonus Kupujúcemu poskytol,
  - pozaslať dodávanie tovaru (vrátane objednaného tovaru),
  - odstúpiť od Zmluvy, prípadne od jednotlivéj zmluvy uzatvorenej na základe Zmluvy,
  - uplatniť si voči Kupujúcemu tzv. cross default, t.j. tridsiatym dňom omeškania Kupujúceho s plnením akéhokoľvek peňažného záväzku voči Predávajúcemu sa stanú splatnými aj všetky ostatné záväzky Kupujúceho voči Predávajúcemu, a to aj v prípade, že ich splatnosť mala nastáť neskôr alebo bola viazaná na splnenie podmienky,
  - zrušiť akúkoľvek už potvrdenú objednávku Kupujúceho. Predávajúci nezodpovedá Kupujúcemu za škodu, ktorá mu môže zrušením už potvrdenéj objednávky vzniknúť.

Vyššie uvedené je Predávajúci oprávnený aplikovať samostatne alebo vo vzájomnej kombinácii.

- Kupujúci uhradí Predávajúcemu kúpnu cenu tovaru a/alebo nájomné za tovar podľa dohodnutého spôsobu platby, ak Predávajúci jednostranne neurčí inak.
- Faktúra vystavená Predávajúcim bude obsahovať všetky náležitosti stanovené právnymi predpismi, Prílohou k faktúre za prenájom tovaru je aj rozpis prenajatého tovaru s počtom dní použitia, vystavený na základe dodacích listov a návratiek Predávajúceho.
- Nedostať faktúry ani jej vrátenie, pokiaľ je z faktúry zrejme špecifikácia predávaného alebo prenajatého tovaru, kúpna cena alebo cena za prenájom tovaru a identifikácia Kupujúceho a rovnako akákoľvek reklamácia, vady tovaru a nároky z nich vyplývajúce, okrem odmietnutia celej dodávky tovaru hneď pri jej dodaní, nemajú vplyv na povinnosť Kupujúceho zaplatiť kúpnu cenu alebo cenu za prenájom tovaru.
- Ak sa Kupujúci dostane do omeškania s úhradou svojho splatného záväzku voči Predávajúcemu o viac ako 30 dní, je povinný uhradiť Predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,1% z dlžnej sumy za každý deň omeškania a to aj spätne od prvého dňa omeškania.
- Ak Kupujúci neuhradí svoj záväzok ani po písomnej výzve Predávajúceho je Predávajúci oprávnený momentom odovzdania neuhradenej pohľadávky Predávajúceho spoločnosti zaoberajúcej sa vymáhaním, správou alebo inkasom pohľadávok (ďalej len „inkasná spoločnosť“), uplatniť si voči Kupujúcemu jednorazovú zmluvnú pokutu vo výške 11 % z dlžnej sumy istiny v čase odovzdania pohľadávky Predávajúceho voči Kupujúcemu inkasnej spoločnosti a to aj opakovane. Kupujúci je v takom prípade povinný zaplatiť Predávajúcemu uvedenú zmluvnú pokutu do 14 dní od doručenia výzvy Predávajúceho na zaplatenie



- zmluvnej pokuty Kupujúcemu. Predmetná zmluvná pokuta tak redukuje náklady Predávajúceho spojené s vymáhaním pohľadávky cez inkasnú spoločnosť, ktoré už vznikli a/alebo vzniknú v budúcnosti. Týmto dojednaním nie je dotknutý, popri takto uplatnenej zmluvnej pokute, nárok Predávajúceho na inú zmluvnú pokutu, na náhradu škody a nárok na prípadnú náhradu trov konania. Predávajúci je oprávnený (nie povinný) zmluvné pokuty uvedené v týchto VOP vymáhať a môže ich aj úplne odpustiť.
10. Všetky pohľadávky Predávajúceho voči Kupujúcemu sa vždy stávajú splatnými (aj v prípade, že ich splatnosť mala nastať neskôr alebo bola viazaná na splnenie podmienky):
- dňom podania návrhu na vyhlásenie konkurzu alebo na začatie reštrukturalizácie na majetok Kupujúceho,
  - dňom, kedy začne voči Kupujúcemu akékoľvek exekučné konanie,
  - dňom, kedy dôjde k prijatiu rozhodnutia, ktoré má za následok zmenu spoločníkov (akcionárov) Kupujúceho v rozsahu viac ako 49 % základného imania Kupujúceho a/alebo zmenu všetkých členov štatutárneho orgánu Kupujúceho;
- nie však skôr ako dňom dodania tovaru alebo prvým dňom omeškania Kupujúceho s prevzatím tovaru.
11. Kupujúci je oprávnený započítať svoje pohľadávky voči Predávajúcejmu, len ak Predávajúci tieto pohľadávky písomne uznal. Započítanie vykonané v rozpore s týmto ustanovením sa považuje za neplatné.
12. Predávajúci je oprávnený započítať podľa vlastného uváženia platby Kupujúceho, vrátane Kupujúcim zaplatenej kaucie, na najstaršie (najskôr splatné) a aj premlčané záväzky Kupujúceho, a to aj v prípade, že Kupujúci určí, aby sa platba započítala na iné jeho záväzky. Na účely tohto bodu sa pod pojmom záväzky Kupujúceho rozumejú peňažné záväzky Kupujúceho vrátane príslušenstva.

#### čl. IV Osobitné dojednania

1. V prípade prenájmu tovaru Kupujúcemu v zmysle Zmluvy je Kupujúci povinný najmä:
- nepremiestňovať tovar alebo jeho časť z miesta použitia tovaru bez predchádzajúceho písomného súhlasu Predávajúceho;
  - zabezpečiť, aby sa tovar užíval výlučne v súlade s návodom na obsluhu, ktorý je pre každý druh tovaru sprístupnený na webovej stránke Predávajúceho [www.doka.sk](http://www.doka.sk), v časti Položky na stiahnutie, čo zmluvné strany považujú za postačujúce, ďalej na výrobcom určený účel a v súlade s predpismi BOZP a aby k nemu mali prístup iba osoby, ktoré Kupujúci vyškolil na využívanie konkrétneho druhu tovaru;
  - udržiavať tovar, ktorý je predmetom nájmu vo výbornom stave, udržiavať ho v čistote, dbať na to, aby nedošlo k jeho neprimeranému opotrebeniu, poškodeniu, strate alebo zničeniu;
  - nevykonávať bez predchádzajúceho písomného súhlasu Predávajúceho na tovare žiadne úpravy alebo opravy. Kupujúci je povinný bezodkladne (v ten istý deň) písomne oznámiť Predávajúcejmu akékoľvek poškodenie alebo vadu tovaru, ktorý je predmetom nájmu. Kupujúci je povinný akúkoľvek skutočnosť, ktorá má alebo môže mať za následok poškodenie, zničenie, stratu alebo zníženie hodnoty tovaru, okrem zníženia trhovej hodnoty tovaru spôsobenej výlučne plynulím časom a správnym užívaním, oznámiť e-mailom alebo písomne Predávajúcejmu, a to najneskôr nasledujúci pracovný deň po tom, ako k takejto skutočnosti došlo;
  - v prípade vady alebo iného poškodenia tovaru, ktoré znemožňujú ďalšie použitie tovaru na účel dohodnutý v nájmovej zmluve, je Kupujúci povinný doručiť tovar na vlastné náklady Predávajúcejmu za účelom jeho opravy, ak Predávajúci neurčí inak.
2. Nesplnenie ktorejkoľvek povinnosti Kupujúceho uvedenej v predchádzajúcom bode Zmluvy riadne a včas sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy Kupujúcim.
3. Kupujúci po celú dobu nájmu zodpovedá za škodu na tovare, ktorý je predmetom nájmu, za jeho stratu, zničenie, odcudzenie, predčasné opotrebenie tovaru spôsobené nesprávnym alebo nevhodným používaním a poškodenie, s výnimkou bežného opotrebenia tovaru, vzniknutého v súlade s jeho riadnym užívaním.
4. Ak počas trvania Zmluvy alebo jednotlivé zmluvy nastanú na strane Kupujúceho okolnosti vylučujúce zodpovednosť, vrátane vyššej moci, je Kupujúci povinný Predávajúcejmu o tejto skutočnosti písomne alebo e-mailom informovať najneskôr do 3 dní od ich vzniku. Ak okolnosti podľa predchádzajúcej vety trvajú dlhšie ako 7 dní a zmluvné strany sa nedohodnú na ďalšom postupe, Predávajúci je oprávnený od Zmluvy alebo jednotlivé zmluvy uzatvorenej na základe tejto Zmluvy odstúpiť. Za vyššiu moc sa na účely tohto bodu zmluvy považuje vojna, živelné pohromy, požiare, záplavy a zemetrasenie.

#### čl. V Zodpovednosť za vady tovaru pri predaji tovaru

1. Predávajúci je povinný dodáť tovar v množstve, v kvalite, vyhotovení a za podmienok podľa tejto Zmluvy.
2. Vady tovaru sa delia nasledovne:
- množstevné vady - vady tovaru spočívajúce v dodaní menšieho alebo väčšieho ako dohodnutého množstva tovaru - Kupujúci je povinný tieto oznámiť Predávajúcejmu a vyznačiť na dodacom liste najneskôr pri preberaní tovaru, inak jeho nároky z väd zanikajú.

- viditeľné mechanické poškodenie tovaru vrátane škrabancov a ostatné zjavné vady, ktoré sú viditeľné priamo pri dodaní tovaru - Kupujúci je povinný tieto vyznačiť na dodacom liste a zároveň oznámiť Predávajúcejmu najneskôr pri preberaní tovaru, inak jeho nároky z väd zanikajú.
  - vady zistiteľné pri rozbalení tovaru - Kupujúci je povinný všetky zjavné vady tovaru, ktoré sú zistiteľné po jeho rozbalení, bezodkladne, najneskôr však do 5 dní od dodania tovaru Kupujúcemu, oznámiť Predávajúcejmu a nesmie s tovarom ďalej nakladať, používať ho alebo ho zabudovávať, inak jeho nároky z väd tovaru zanikajú.
  - vady nezistiteľné inak ako používaním alebo zabudovaním tovaru - ide o skryté vady, ktoré je Kupujúci oprávnený a povinný písomne uplatniť u Predávajúceho bez zbytočného odkladu po ich zistení, najneskôr však do 10 dní od dodania tovaru Kupujúcemu, inak nároky Kupujúceho z týchto väd tovaru zanikajú.
3. Kupujúci je povinný uplatniť reklamáciu písomne s uvedením dôvodu reklamácie, množstva, druhu tovaru, čísla dodacieho listu a faktúry. Reklamovaný tovar je Kupujúci povinný uskladniť oddelene od ostatného tovaru a nepoužívať ho k ďalšiemu spracovaniu, zabudovaniu, resp. k predaju, a to až do vyriešenia reklamácie. Kupujúci je povinný sa o reklamovaný tovar starať s odbornou starostlivosťou tak, aby na ňom nevznikla žiadna škoda. Ak by v súvislosti s reklamáciou tovaru mala Kupujúcejmu vzniknúť akákoľvek škoda, je Kupujúci povinný to Predávajúcejmu ihneď písomne alebo elektronicky oznámiť, inak nemá na jej náhradu nárok.
4. Kupujúci je povinný poskytnúť Predávajúcejmu všetku súčinnosť potrebnú pre odstránenie väd tovaru. Kupujúci je najmä povinný prepraviť tovar do miesta určeného Predávajúcim, odovzdať Predávajúcejmu tovar na obhliadku a pokiaľ je reklamovaný tovar pevne zabudovaný (nie je možná jeho demontáž), umožniť Predávajúcejmu obhliadku v čase oznámenom Predávajúcim.
5. Predávajúci splní svoju povinnosť odstrániť vady momentom, keď to oznámi Kupujúcejmu a vyzve ho na podpísanie odovzdávacieho protokolu. V prípade, ak Kupujúci neposkytne súčinnosť Predávajúcejmu a vady nebude možné odstrániť, splní Predávajúci svoju povinnosť odstrániť vady momentom, keď bude vyzva na poskytnutie súčinnosti doručená Kupujúcejmu a Kupujúci súčinnosť neposkytne ani do 3 dní od jej doručenia. Po uplynutí uvedenej lehoty nie je Predávajúci povinný vady odstrániť a rovnako nie je Kupujúci oprávnený domáhať sa náhrady nákladov na odstránenie väd, ktoré si dal Kupujúci odstrániť u inej osoby.
6. V prípade neoprávnenej reklamácie si Predávajúci vyhradzuje právo požadovať od Kupujúceho úhradu účelne vynaložených nákladov spojených s riešením takejto reklamácie (napr. posúdenie špecializovaného ústavu, expertiza znalca, viacnásobné prepravné náklady spojené s riešením reklamácie a pod.).
7. Ustanovenie tohto článku Zmluvy sa v kombinácii s článkom IV. Zmluvy primerane použije rovnako pri nájme tovaru Kupujúcim.

#### čl. VI Záverečné ustanovenia

1. Osoba, podpisujúca Zmluvu za Kupujúceho Predávajúcejmu vyhlasuje, že je oprávnená Kupujúceho bez obmedzenia zastupovať a konať v mene Kupujúceho a že pre platnosť tejto Zmluvy sa okrem jej podpisu nevyžaduje žiadny iný právny úkon ani splnenie inej skutočnosti.
2. Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že všetky osoby, ktoré budú oprávnené konať za Kupujúceho vo veciach rámcovej zmluvy alebo zmluvy sú uvedené v prílohe k rámcovej zmluve alebo zmluve označenej ako „zoznam osôb oprávnených konať za Kupujúceho“ (ďalej len „Zoznam osôb“) alebo budú tieto osoby oznámené Predávajúcejmu pri objednávaní tovaru. Zmena týchto osôb sa stane účinnou doručením písomného oznámenia o zmene osôb oprávnených konať za Kupujúceho, ktorú zašle Kupujúci doporučenou zásielkou na aktuálnu adresu sídla Predávajúceho uvedenú v čase odoslania oznámenia v obchodnom registri.
3. Strany si výslovne dojednali, že za písomnú formu sa považuje so všetkými právnymi účinkami s tým spojenými, aj e-mailová správa, zaslaná Predávajúcim Kupujúcejmu spôsobom uvedeným v tejto Zmluve, ak táto Zmluva výslovne neurčuje nič iné.
4. Ak sú predmetom plnenia Zmluvy zo strany Predávajúceho akékoľvek práce v súvislosti s dodaním tovaru, platia ustanovenia Zmluvy s tým, že na právne vzťahy strán sa popri nich primerane aplikujú ustanovenia § 536 - 565 Obchodného zákonníka upravujúce zmluvu o dielo. Predávajúci má v takom prípade postavenie zhotoviteľa a Kupujúci postavenie objednávateľa.
5. Ak Predávajúci poskytne Kupujúcejmu na základe predchádzajúcej objednávky softvér na vizualizáciu tovaru a/alebo projektovú dokumentáciu spojenú s tovarom (napr. podklady plánov a projektov), Kupujúci je povinný uhradiť Predávajúcejmu odmenu v zmysle cenníka Predávajúceho, platného v čase potvrdenia objednávky Kupujúceho Predávajúcim a to spôsobom a za podmienok uvedených v Zmluve. Za tovar sa na účely Zmluvy považuje rovnako softvér a projektová dokumentácia. Kupujúci podpisom Zmluvy zároveň berie na vedomie, že nie je oprávnený do softvéru a/alebo projektovej dokumentácie akýmkoľvek spôsobom zasahovať, meniť ho, verejne rozširovať alebo vyhotovovať jeho rozmnoženiny bez predchádzajúceho písomného súhlasu Predávajúceho a softvér ako aj projektovú dokumentáciu je oprávnený využiť výlučne na účel dohodnutý v jednotlivéj zmluve. Porušenie povinnosti podľa predchádzajúcej vety sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy.

*Handwritten signature and initials:*  
 [Signature]  
 [Initials]



6. Čo sa týka doručovania, zmluvné strany sa záväzne dohodli na nasledovných pravidlách, podmienkach a fikciách doručovania, ktoré medzi nimi so všetkými zmluvnými a zákonnými účinkami doručenia vždy platia:
- listiny sa zasielajú na adresu zmluvnej strany, ktorá je ako aktuálna adresa sídla alebo miesta podnikania zapísaná v internetovom obchodnom, živnostenskom registri alebo inom registri, v ktorom je zmluvná strana zapísaná v čase odoslania zásielky na poštovú prepravu a ak je v rámcovej zmluve uvedená adresa pre doručovanie, zásielky sa zasielajú na túto adresu, až do momentu oznámenia zmeny adresy pre doručovanie.
  - listina, adresovaná druhej zmluvnej strane, ktorá je doručovaná poštou, kuriérom alebo inou osobou, ktorá má povinnosť doručiť zásielku, sa považuje za doručenie uplynutím druhého dňa od dňa odovzdania listiny subjektu, obstarávajúcemu jej doručenie. Takto dohodnutá fikcia platí aj v prípadoch, keď: 1) sa adresat v mieste doručenia nezdrúže, 2) sa adresat o doručení (uložení) zásielky nedozvedel, 3) sa zásielka vrátila odosielateľovi ako nedoručená, neprevzatá alebo nedoručiteľná. Pokiaľ adresat prevezme zásielku skôr, ako by podľa tohto písmena mali nastať účinky fikcie doručenia, zásielka je doručená okamihom jej fyzického prevzatia adresátom.
  - e-mailová správa, odoslaná zmluvnou stranou, sa považuje za doručenie druhej zmluvnej strane (štátutárnemu orgánu zmluvnej strany) okamihom, keď je odosielateľovi doručené potvrdenie o doručení e-mailu druhej zmluvnej strane na adresu uvedenú v zmluve alebo rámcovej zmluve. V prípade zasielania elektronických faktúr Predávajúcim Kupujúcemu sa elektronická faktúra v prípade pochybností považuje za doručenie Kupujúcemu momentom jej preukázateľného odoslania zo systému Predávajúceho na e-mailovú adresu Kupujúceho.
  - Zmluvné strany sa dohodli že formu doručovania pomocou faxu vo vzájomnom styku už nebudú využívať
7. Prípadná neplatnosť niektorej časti Zmluvy nemá vplyv na platnosť a účinnosť ostatných dojednaní. V prípade, že je niektorá časť Zmluvy neplatnou alebo sa neplatnou stane neskôr, použije sa na úpravu vzťahov zmluvných strán zákonná úprava, ktorá je svojou povahou najbližšia úmyslu, sledovanému stranami pri uzatváraní Zmluvy.
8. Kupujúci nie je oprávnený postúpiť práva a povinnosti zo Zmluvy na tretie osoby bez predchádzajúceho písomného súhlasu Predávajúceho.
9. V prípade, ak medzi stranami boli v minulosti podpísané iné zmluvy alebo uzatvorené iné dohody, týkajúce sa predmetu Zmluvy, podpisom Zmluvy sa v celom rozsahu dohodou strán tieto predchádzajúce zmluvy a dohody zrušujú a nahrádzajú sa Zmluvou.
10. Zmluvné strany sa tiež dohodli na predĺžení premieľacej doby každého práva Predávajúceho vyplývajúceho zo Zmluvy na dobu desiatich rokov od doby, keď táto premieľacia doba vo vzťahu ku každému takémuto právu začne plynúť.
11. Zmeny a doplnky Zmluvy môžu byť uskutočnené len formou číslovaného písomného dodatku, podpísaného oboma zmluvnými stranami. Okrem prípadov, o ktorých to Zmluva výslovne ustanovuje, možno Zmluvu ukončiť len písomne.
12. Zmluvné strany vyhlasujú, že si tieto VOP prečítali, ich obsahu vrátane prípadných odkazov na právne normy porozumeli a na znak toho, že obsah VOP zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, tieto podpísali.
13. V prípade, ak sú ustanovenia rámcovej zmluvy v rozpore s ustanoveniami týchto VOP, má rámcová zmluva prednosť.
14. VOP nadobúdajú platnosť a účinnosť dňom ich podpisu oboma zmluvnými stranami alebo dňom podpisu rámcovej zmluvy alebo zmluvy oboma zmluvnými stranami, ak Kupujúci tieto VOP nepodpísal. VOP majú rámcový charakter a preto sa uzatvárajú vždy na dobu neurčitú, t.j. vzťahujú sa na všetky právne vzťahy Kupujúceho

a Predávajúceho v súvislosti s dodaním tovaru a/alebo poskytnutím služby zo strany Predávajúceho aj v budúcnosti a to až do momentu ich zmeny podľa článku I bod 5. VOP.

15. VOP boli spísané v slovenskom jazyku, spravujú sa ustanoveniami Obchodného zákonníka a to aj v prípade, ak Kupujúci nie je podnikateľ a právnych predpisov Slovenskej republiky, bez použitia kolíznych noriem.

#### čl. VII Ochrana osobných údajov

- Prevádzkovateľom osobných údajov je DOKA Slovakia, Debniaca technika s.r.o., Iľvanská cesta 28, 821 04 Bratislava, IČO: 31 354 335 (ďalej aj ako „prevádzkovateľ“).
- Prevádzkovateľ nemá ustanovenú osobu zodpovednú za spracovanie osobných údajov.
- Prevádzkovateľ spracováva osobné údaje na tieto účely:
  - plnenie práv a povinností zo Zmluvy a VOP.
- Obchodná spoločnosť DOKA Slovakia Debniaca, technika s.r.o. spracováva nasledovné osobné údaje dotknutej osoby: meno, priezvisko, adresu, tel. číslo, e-mailovú adresu.
- Poskytnutie osobných údajov podľa tejto Zmluvy a VOP je zmluvnou požiadavkou. Bez ich poskytnutia prevádzkovateľovi nezodpovedá prevádzkovateľ za riadne a včasné plnenie povinností podľa Zmluvy a VOP.
- Právnym základom spracovávania osobných údajov je § 13 ods. 1 písm. b) zákona č. 18/2018 o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej ako „Zákon“) a v prípade udelenia súhlasu na marketing aj § 13 ods. 1 písm. a) Zákona.
- Prevádzkovateľ je oprávnený poskytovať spracúvané osobné údaje tretej strane, ktorá prevádzkovateľa zastupuje alebo inak chráni práva a oprávnené záujmy prevádzkovateľa alebo sa s prevádzkovateľom podieľa na vytváraní, vývoji, realizácii alebo predaji tovaru a poskytovaní služieb alebo sa podieľa na údržbe, prevádzke, vývoji systémov alebo technológií, prostredníctvom ktorých dochádza k predaju a poskytovaniu služieb. Prijemcami osobných údajov sú najmä nasledovné subjekty: servisní partneri, dodávateľia, poisťovne, externé právne zastúpenie, iné orgány v spotrebiteľskom konaní, prepravné spoločnosti, orgány finančnej správy, daňoví poradcovia, audítori, účtovné spoločnosti, reklamné agentúry. Osobné údaje môžu byť tiež poskytované materskej spoločnosti predávajúceho.
- Osobné údaje sú spracovávané počas existencie Zmluvy a VOP a v prípade ich ukončenia po dobu určenú osobitnými predpismi (predpisy o archivácii, účtovné a daňové predpisy a pod.). Ak je účelom spracovávania osobných údajov marketing, doba spracúvania osobných údajov je 5 rokov.
- Prevádzkovateľ nezamýšľa prenos osobných údajov do tretej krajiny alebo medzinárodnej organizácie. Prevádzkovateľ nevyužíva automatizované individuálne rozhodovanie vrátane profilovania.
- Práva dotknutej osoby: Dotknutá osoba, ktorej osobné údaje sa z titulu obchodných vzťahov spracovávajú, má právo podať návrh na začatie konania na Úrad na ochranu osobných údajov SR, ak sa domnieva, že je priamo dotknutá na svojich právach ustanovených v Nariadení GDPR, Zákonom alebo príslušnými právnymi predpismi. Dotknutá osoba má voči prevádzkovateľovi ďalej právo požadovať prístup k osobným údajom, právo na opravu osobných údajov, právo na vymazanie osobných údajov, právo namietať proti spracovávaniu osobných údajov, právo na obmedzenie osobných údajov a právo na prenosnosť osobných údajov ako aj právo kedykoľvek odvolať udelený súhlas so spracúvaním osobných údajov. Tieto práva si dotknutá osoba môže uplatniť u prevádzkovateľa písomne na adrese uvedenej v bode 1. tohto článku, alebo elektronicky na e-mailovej adrese: [gdpr.slovakia@doka.com](mailto:gdpr.slovakia@doka.com), alebo na t.č.: +421 2 48202113.

Za Predávajúceho:

 V Bratislave dňa 14. 7. 2023  
 Doka Slovakia, Debniaca technika s.r.o.  
 obc. úrad údelenie-

Podpis:

 Názov: DOKA Slovakia, Debniaca technika s.r.o.  
 Zastúpený: Ing. Ľudovít Molnár  
 Funkcia: konateľ spoločnosti

Ing. Gunda

oddelenia

Za Kupujúceho:

V Ziar nad Hronom dňa 17. 07. 2023

Podpis:

 Názov: TECHNICKÉ SLUŽBY Ziar nad Hronom, spol.  
 Zastúpený: Mgr. Igor Rozenberg, MBA Ziar nad Hronom  
 Funkcia: konateľ spoločnosti



# OBJEDNÁVKA číslo : PJ -420 / 62 / 07 / 2023

Odberateľ :  
TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom,  
spol. s r. o. ,  
ul. A. Dubčeka 380/45  
965 01 Žiar nad Hronom

IČ DPH : SK2020479714

IČO : 31609651

Bankové spojenie : Tatra Banka ZH

Číslo účtu : 2928863013/1100

Dodávateľ :

Doka Slovakia Debniaca technika s.r.o.  
Majerská cesta 138  
974 01 Banská Bystrica

IČO: 31 34 335

DIČ :

IČ DPH :

Bankové spojenie :

Číslo účtu: SK

Objednávame si u Vás ako predmet zákazky:

„ 1 sadu stenového debnenia frami xlife v zmysle cenovej ponuky zo dňa 12.07.2023 a tiež 4 kusy topoľovú preglejku na opláštenie pre krytú plaváreň v Žiari nad Hronom.“

-Stenové debnenie Frami Xlife- nájom na 1 deň ..31,00 €...cca.....10 dní.....	310,00 €
- kúpa (odformovací olej)	31,70 €
- spracovateľský poplatok ....	78,00 €
-Topoľová preglejka na opláštenie 3,125 m2 x 4 ks ..... 12,5 m2 x 12,00 €	150,00 €

**Spolu bez DPH .....569,70 € .....konečná cena s DPH .....683,64 €.**

CP tvorí prílohu k objednávke.

Pre dohodnutie detailov kontaktujte vedúceho údržby Ľubomíra Kupčiho

Email: [lubomir.kupci@tszh.eu](mailto:lubomir.kupci@tszh.eu)

Faktúra na základe objednávky bude uhradená do 30 dni.

Poznámka :Objednávka zadaná v súlade so zákonom č.343/2015 Z.Z. z o verejnom obstarávaní podľa § 117 zákazka s nízkou hodnotou bez využitia elektronického trhuviska a v súlade s internou smernicou o verejnom obstarávaní.

V Žiari nad Hronom dňa: 13.07.2023

Vybavuje: Ľubomír Kupči, 0907 880 6

Vyst. objed.:Adriana Tatárová, 0908 694 733

**Pečiatka a podpis obstarávateľa :**



TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol. s r.o.  
A. Dubčeka 380/45, 965 01 Žiar nad Hronom

**Mgr. Igor Rozenberg, PhD., MBA**  
konateľ  
obstarávateľ